

关注

我国深海考古重大进展
南海发现两处古代沉船

21日,国家文物局、海南省人民政府等发布我国深海考古工作最近取得的重大进展。2022年10月,在我国南海西北陆坡约1500米深度海域发现两处古代沉船。2023年5月20日,沉船水下永久测绘基点已布放,并进行初步搜索调查和影像记录,开启了中国深海考古新篇章。其中一处定名为南海西北陆坡一号沉船,有多个疑似被船舱分隔开的成堆文物,推测数量超过十万件。

人民日报

“澳门科学一号”卫星
成功发射

5月21日下午,我国在酒泉卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭,成功发射首颗内地与澳门合作研制的空间科学卫星“澳门科学一号”。该卫星采用“A星+B星”联合观测模式,作为国际首颗低纬度地磁场与空间环境的科学探测卫星,国内地球磁场探测精度最高的卫星,将提高我国空间磁测技术水平。本次发射还搭载了武汉大学研制的珞珈二号01卫星。

新华

端午节调休三天
节后连上六天班

五一小长假余温散去,端午假期要来了!对于下个月即将到来的端午假期,你是不是很期待呢?但要注意的是,端午节和五一假期同样,需要调休。今年端午节是6月22日,22日—24日放假,25日(周日)上班。也就是说,法定放假1天,25日(周日)调休1天,假期后再连续上班6天。

中新

美光在华销售的产品
未通过网络安全审查

据网信中国:日前,网络安全审查办公室依法对美光公司在华销售产品进行了网络安全审查。审查发现,美光公司产品存在较严重网络安全问题隐患,对我国关键信息基础设施供应链造成重大安全风险,影响我国国家安全。为此,网络安全审查办公室依法作出不予通过网络安全审查的结论。按照《网络安全法》等法律法规,我国内关键信息基础设施的运营者应停止采购美光公司产品。

央视

社会

黄山发现13个全球新物种

5月20日,安徽省黄山市发布了新近发现的13个全球新物种,分别是牯牛石豆兰、牯牛铁线莲、蔓生景天、黄家岭脊蛇、黄山马蹄鳖、黄山新横、小神穴步甲、黄山皖穴步甲、沱穴胫步甲、安徽麝鼩、雕鳞松塔牛肝菌、黄山松塔牛肝菌、东方牛排菌。这些新物种是分别在黄山市祁门县、休宁县和黄山风景区发现的。

中新

首艘国产大型邮轮
“爱达·魔都号”船名发布

据中国船舶集团有限公司官博消息,19日,首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”(Adora Magic City)船名正式发布。“魔都”(Magic City)船名凸显了首艘国产大型邮轮在产品设计、艺术设计、体验设计上的追求,即通过“奇幻缤纷的魔力、文化交融的魔幻、潮流时尚的摩登”,为旅客打造海上美好城邦的绝佳体验,传递了“邮轮,让生活更精彩”的品牌理念。

中新

北京地铁大兴机场线
可“刷掌”乘车

21日起,北京地铁大兴机场线草桥站、大兴新城站、大兴机场站全线开通了新的“刷掌”乘车服务。乘客不用拿卡,不用掏手机,依靠国内自主研发的掌纹生物识别技术就能进站乘坐大兴机场线。乘客只需在进入地铁前录入“掌纹”,和自己的微信支付绑定,就可以快速进站,并实现刷掌支付。大兴机场线成为世界首条生物识别掌纹支付技术应用的示范线。

中新

偷拍女厕的男飞行员
被厦航开除

5月20日,厦门航空官博发布消息称,2023年5月18日下午,男飞行员庞某在培训教室旁的女卫生间内,对一名刚入职的女乘务学员进行偷拍,被当场发现。事发后,公司高度重视,第一时间配合警方全面调查,根据警方目前调查情况及公司规章制度,已决定开除庞某,并解除劳动合同。此前,厦门公安发布警情通报称,某航空公司工作人员庞某(男,26岁)于5月18日17时许潜入该空勤基地女厕所,用手机对本公司女员工进行偷拍,被当事人当场发现。

新华

财经·体育

可口可乐涨价
告别3.5元时代

可口可乐在2022年从3元迈入3.5元时代后,价格又出现上涨。近日,多个终端的可口可乐都进行了不同程度的涨价,便利店、小超市以及不同商超可乐售价都略有不同。以最常见的500ml塑料瓶装可口可乐为例,在成都市连锁便利店见福,店里售卖的该规格可口可乐和百事可乐均为3.8元/瓶,收银员表示涨价从今年开始。在经销渠道,四川一位采购商表示,可口可乐工厂上个月涨价,24瓶的300ML可口可乐拿货价上涨4元。

红星新闻

“520”出游用户
90后95后情侣占43%

今年“520”恰逢周末,与心爱之人共赴一场浪漫旅行成为用户的热门选择。平台数据显示,“520”出游用户中,90后、95后情侣结伴出游的现象更为显著,此类客群的出游人数占比达43%。客源地方面,来自上海、南京、北京、天津、广州、沈阳、西安、成都、杭州、青岛、深圳等地的情侣更热衷于通过旅行的方式来度过“520”这一爱的纪念日。

第一财经

北京上海
人均住户存款超20万

记者根据各地统计公报和公开数据发现,目前在住户存款余额前8城市中,已有6个城市超过2万亿元,其中京沪均超过了5万亿元。此外杭州和天津也接近2万亿元。杭州住户存款增速在8个城市中位居榜首。人均存款方面,京沪杭三城位居前三。从人均存款来看,京沪两市的人均住户存款已经超过了20万元,分别达到了26.8万元和21.3万元。

中新

“死亡之海”时隔三年
再度开启勇敢者游戏

时隔三年,环塔归来!2023中国环塔(国际)拉力赛,在新疆阿克苏地区开赛。“死亡之海”再度开启勇敢者游戏!本届环塔自阿克苏市出发,经麦盖提县至和田市收车,赛事全程超过4200公里,特殊赛段总长2200公里。汽车组共97台赛车参赛,韩魏、张国宇等名将悉数在列;摩托车组共有37名车手参赛,创下环塔历史参赛人数新高。

新华

公告声明
咨询 18615502833 18615502822
热线 18615502811 0531-88778968

●减资公告

山东德鲁泰信息科技股份有限公司(统一社会信用代码:91370100783498342H)自即日起注销。请债权人直接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的,视其为没有提出要求。特此公告!

国商联(山东)资本经营有限公司清算组
2023年5月22日

●本人李三英(身份证号370830197708134723)于山东省济宁市汶上县腾骥世家小区购买的26-1001房屋房款收据丢失(收据金额:32万元整)声明作废。

2023年5月22日

●南京金氏丽人美容有限公司张立遗失在山东银座家居有限公司居家生活广场开具的票号:B0143908金额46811.25元履约金收据一份,声明作废。

2023年5月22日

●南京博雷环保科技有限公司和青岛林槐建设工程有限公司的吸收合并协议,两家公司进行吸收合并,合并的方式为:南京博雷环保科技有限公司(注册资本1000万元)吸收青岛林槐建设工程有限公司(注册资本500万元)。吸收合并后南京博雷环保科技有限公司注册资本为1000万元,青岛林槐建设工程有限公司存续。南京博雷环保科技有限公司所有的债权债务由南京博雷环保科技有限公司承继。青岛林槐建设工程有限公司名下存有的子公司,将于合并注销前全部进行股权转让;青岛林槐建设工程有限公司未设立分公司。

联系人:王金萍 联系电话:15755600191

联系地址:山东省青岛市市北区商河路24号乙三创楼213-106

南京博雷环保科技有限公司
青岛林槐建设工程有限公司
2023年5月22日

吸收合并公告

根据南京博雷环保科技有限公司和青岛林槐建设工程有限公司的吸收合并协议,两家公司进行吸收合并,合并的方式为:南京博雷环保科技有限公司(注册资本1000万元)吸收青岛林槐建设工程有限公司(注册资本500万元)。吸收合并后南京博雷环保科技有限公司注册资本为1000万元,青岛林槐建设工程有限公司存续。南京博雷环保科技有限公司所有的债权债务由南京博雷环保科技有限公司承继。青岛林槐建设工程有限公司名下存有的子公司,将于合并注销前全部进行股权转让;青岛林槐建设工程有限公司未设立分公司。

联系人:王金萍 联系电话:15755600191

联系地址:山东省青岛市市北区商河路24号乙三创楼213-106

科技·万象

月球和金星“邂逅”
这幕“星月童话”别错过

绝大多数情况下,月球和金星是夜空中排名第一和第二明亮的天体,每每二者相伴,往往带来极好的视觉享受。天文科普专家介绍,5月23日傍晚,这两个明亮的天体将会在西边天空“邂逅”,上演浪漫的“星月童话”,为初夏的傍晚增添一抹亮色。

新华

中国人首次成功
在珠峰飞行滑翔伞

近日,中国2023珠峰登山队队员李生涛(木子)从世界最高峰珠穆朗玛峰尼泊尔一侧用单人无动力滑翔伞起飞,成功从海拔8000米飞行到5400米预定降落点。这是珠峰南坡今年首次也是目前唯一一次合法滑翔伞飞行,更是开创了中国人在珠峰飞行滑翔伞的纪录,也是亚洲人首次成功在这一高度进行单人伞飞行。

光明网

人体气味分子
可远距离吸引蚊子

美国和赞比亚科研人员进行的一项实验显示,人体散发的气味分子可吸引蚊子从几十米外追踪而至,不同“配方”的气味对蚊子的吸引力大不相同。研究人员在赞比亚乔马地区设置了一个容积为1000立方米的笼子,作为半野外实验室,观察较大空间内人类体温、二氧化碳和气味分子对蚊子的吸引力,相关论文发表在新一期美国《当代生物学》杂志上。研究蚊子选择叮咬目标的方式可望帮助对抗疟疾。

新华

国际单位制新词头
中文名称发布

5月20日是第24个世界计量日,市场监管总局在湖北省武汉市举办了世界计量日中国主场活动。今年世界计量日的全球主题是“测量支撑全球粮食体系”,中国的特别主题是“计量助力中国式现代化”。在活动现场,全国科学技术名词审定委员会、市场监管总局共同发布了国际单位制新词头中文名称。国际单位制,简称SI,是世界普遍采用的单位制,也是我国法定计量单位的基础。

央视

环球

日本拟要求主板上市公司
至少有1名女高管

5月21日,日本政府计划敦促在东京证券交易所主板市场上市的公司于2025年之前至少有一名女性高管。内阁府下属的一个小组很快将编制一份提案,建议将数字目标纳入东京证交所上市规则。日本多年来苦于无法缩小领导岗位的性别鸿沟,尤其在政界和企业界管理层。

中新

日本民众抗议美国
核动力航母停靠日本港口

据日本《长崎新闻》21日报道,大量民众20日聚集在日本长崎县佐世保美军基地附近,强烈抗议美国海军“尼米兹”号核动力航母停靠日本港口。本次活动由长崎县和平中心组织进行。当天,约350名日本民众参加抗议活动。他们手拿“反对核动力航母停靠港口”的标牌,冲着美国海军基地高喊“反对军事利用港口”“反对日美军事一体化”等口号。

另据报道,除了上述抗议活动,长崎县工会等还成立了“阻止核舰艇停靠港口当地斗争总部”,在当地一公园举行静坐示威活动,活动持续到22日。

央视

美国校园枪击案频发
五年多来已发生超千起

据美国媒体20日报道,根据美国K-12校园枪击案数据库最新数据,美国2018年以来已发生超过1000起校园枪击事件。截至该数据库20日数据,美国今年已发生149起校园枪击事件。仅在2022年一年的时间里,全美就发生了303起校园枪击事件,造成273人受伤或死亡,两项数据均创下历史新高。

央视

一印度产眼药水致
美国4人死亡14人失明

据福克斯新闻19日报道,当地时间19日,根据美国疾病控制与预防中心的最新消息,美国发生的眼药水被高度耐药细菌污染事件现已导致4人死亡,14人失明。患者的感染都与名为“EzriCare”的一款人工泪液有关,这是一种用于治疗眼部刺激和缓解干燥的人工泪液。这款滴眼液由全球制药医疗保健有限公司在印度生产。

每日经济新闻

●减资公告

山东鲁电电力工程咨询有限公司(统一社会信用代码:913700001630454146),经股东会研究决议,拟向公司登记机关申请注册资本由1000万元减至860万元,请债权人于2023年5月22日(公告发布之日)起45日内向本公司申请债权。

特此公告。

山东鲁电电力工程咨询有限公司

2023年5月22日

●山东鸿智能科技有限公司(公章3702131209853)、法人章陈相衡(3702131209856)丢失,声明原章作废。

中国拍卖行业协会

受有关单位委托,我公司定于2023年5月29日上午9:30在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)采用网上竞价的方式公开拍卖济宁市城区五处房产三年期租赁权:1.学府公园配建服务用房,建筑面积约1587.02m²;2.关帝庙金融街购物中心房产,建筑面积约2100m²;3.关帝庙金融街沿街商铺,建筑面积约30m²;4.中心网吧1号房,建筑面积约158.4m²;5.太白路万达广场22号房101号房,建筑面积约145.04m²。

有意竞买者,请于2023年5月26日下午4:00前持竞买保证金交款凭证及有效身份证件到我公司办理竞买登记手续,获取网络竞买权限,详情请来电垂询。

咨询电话:0537-2386066,17686187780

公司地址:济宁市吴泰闸路43号中油石化5楼511室

山东传奇国际拍卖有限公司

2023年5月22日

债权债务公告

烟台市开发区未来星教育培训学校有限公司(统一社会信用代码:91370600MA3P8R37G),我单位拟向登记管理机关申请股权变更,并成立清算组,负责清算工作。

请我单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算组申请债权,并提供相关

证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。

清算组通讯地址:烟台市经济技术开发区长江路18号烟台金城B区B3-007号、B3-008号,联系人:李家成,联系电话:18561087888。

烟台市开发区未来星教育培训学校有限公司

2023年5月22日